( BIBLIOTECA POGGIO DEI PINI (
Piazzetta Alessandro Ricchi c/o Centro Commerciale Poggio dei Pini
09012 CAPOTERRA (CA)
Tel 070-725851 - E-mail: bibliotecapoggio@tiscali.it
XV EDIZIONE CONCORSO LETTERARIO

PROROGA TERMINI DI PRESENTAZIONE DEI RACCONTI  31 DICEMBRE 2011

La Biblioteca "Poggio dei Pini", con il patrocinio dell'Assessorato alla Cultura del Comune di Capoterra, bandisce la XV edizione del Concorso Letterario di narrativa, riservato a racconti inediti, in lingua italiana, a tema libero.
1. L'autore può partecipare con un solo racconto, fra le cinque e le dieci cartelle dattiloscritte a doppio spazio. Ogni cartella dovrà essere di circa 60 battute per 25 righe.
2. L'elaborato dovrà essere inviato alla Segreteria della Biblioteca, Piazzetta A. Ricchi - c/o Centro Commerciale - Loc. Poggio dei Pini, 09012 CAPOTERRA (CA) entro il 3 ottobre 2011 in 7 copie dattiloscritte assolutamente anonime. Le generalità del  concorrente (nome, cognome, data e luogo di nascita, indirizzo, numero telefonico, e-mail, codice fiscale, nonché la dichiarazione che il racconto è inedito) dovranno essere inserite in busta chiusa, che riporti all'esterno il solo titolo del racconto. Tale busta dovrà essere inserita nella busta contenente le copie del lavoro. I testi pervenuti non verranno restituiti.
3.
La Biblioteca si riserva il diritto di eventuale pubblicazione dei racconti vincitori, nei termini e nei modi che riterrà più opportuni, dandone avviso agli autori che, accettando le regole di partecipazione al concorso, acconsentono alla eventuale edizione senza pretendere alcun compenso.

4.
I racconti pervenuti saranno esaminati da una Giuria composta da: Carlo Ricci (Presidente), Giulia Clarkson, Marcella Garau, Angelo Pani, Primo Pantoli, Giuseppe Elia Monni, Franca Zirardini (Segretaria).

5

La Giuria selezionerà gli elaborati e sceglierà i vincitori assegnando un premio di 600 euro al primo classificato e di 200 euro al secondo classificato. Gli eventuali segnalati riceveranno dei libri in omaggio.
6
La proclamazione dei vincitori e l’assegnazione dei premi avverrà durante una manifestazione pubblica che si terrà in Biblioteca il 3 dicembre 2011 alle ore 17,30.


Nell’eventualità che nessun racconto sia ritenuto idoneo, la Giuria si riserva di non assegnare il premio.
Per ogni informazione la Segreteria è a disposizione dal lunedì al venerdì dalle 17,30 alle 19,30 ed il mercoledì anche dalle ore 9,30 alle 12,00, tel. 070725851 - 
In agosto la Biblioteca resterà chiusa per ferie.
