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Associazione Culturale GueCi
presenta l’evento

   Gran Galà di Poesia   Rende..InVersi
III edizione 2013   
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Con il Patrocinio del Comune di Rende e dell’Accademia Internazionale di  Belle Arti, Lettere e Scienze M. Angrisani.




Regolamento

La partecipazione è gratuita ed è  aperta a tutti senza limiti d’età.
I poeti  potranno partecipare con una(1) sola lirica  in lingua o in vernacolo, (edita , inedita, anche già premiata in altri concorsi).
Le liriche  non dovranno  superare   i 45 versi  (pena squalifica per chi non si attiene al regolamento)
 Il tema è libero .
Le poesie inviate per la partecipazione ( non saranno ammesse altre poesie inviate successivamente ) saranno declamate il giorno dell’evento dagli autori stessi. Non sono ammesse deleghe- lettura ad altri. Nel caso l’autore partecipante, per motivi subentrati dopo l’iscrizione, non potrà essere presente, le poesie Non verranno declamate.
I Poeti che vogliono prendere parte all’evento dovranno inviare le liriche in allegato file  in formato word, comprensive di dati personali, numero di telefono, biografia  o curriculum dettagliato 
(anche quest’anno verrà  conferito un Premio di benemerenza per la poesia  per i meriti acquisiti in campo Nazionale e Internazionale) entro e non oltre  il 20 luglio 2013 all’indirizzo e-mail: associazionegueci@libero.it   con in oggetto la seguente dicitura  “Partecipazione Gran Galà”
Una Giuria  d’ esperti selezionerà le 25 opere  che saranno ammesse alla serata del Gran Galà di Poesia.  Le poesie  selezionate verranno pubblicate (con testo e nome del poeta) su artistiche locandine e faranno da scenario durante la serata.
I Poeti  ammessi alla serata di Gala verranno avvisati tramite e-mail.
Non è prevista nessuna pubblicazione in antologia delle poesie selezionate.
Ad ogni Poeta selezionato verrà conferito il Medaglione d’Onore durante la serata.
L’evento si terrà a Rende il 21 settembre 2013-Sala Consiliare- Piazza Matteotti-Commenda di Rende  (CS) e verrà inserito nella storica manifestazione giunta alla 49°edizione del “Settembre “Rendese.
Per ulteriori info associazionegueci@libero.it



